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TEORETICKE ULOHY
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Helena Vicenova

Maximalne 40 bodov
Doba rieSenia: 45 minut

Pri rieSeni uloh kole mézu ziaci pouzivat kalkulacky, nie vSak periodicku sustavu

prvkov ani tabulky.

Uloha1 (6b)

Napiste vzorce tychto zlucenin:
a) hydroxid hore€naty ..........ccooovvviviiiiiiiiiieee,
b) kyselinadusita ...........ccooooiiiiiiiiiiii

c) hydrogenuhli€itan draselny ...........cccccovvriviiiiviiininennnn.

Uloha2 (6b)

Napiste nazvy tychto zlucenin:

Q) CUO e
D) ZNSO4 * TH20 .eviiiiiiiiiiiieee e
C)  KMNOy oot

Uloha3 (14 b)
Zakruzkujte spravne slovo z dvojice slov oddelenych lomkou:
a) Zelezo je/nie biogénny prvok.
b) Med patri/nepatri medzi uslachtilé kovy.
c) V molekulach alkinov je/nie je dvojita vazba.
d) Hydroxidy obsahuji/neobsahuju oxéniovy kation.
e) Acetylén patri/nepatri medzi alkény.
f)  Metan tvori/netvori podstatnu zlozku bioplynu.

g) Periddy st/nie st zvislé stipce v periodickej tabulke prvkov.




Uloha4 (14b)

Martin potrebuje pripravit dva roztoky KCI. V prvom musi mat latkova koncentracia

KCI hodnotu 0,150 mol/dm*® a v druhom zasa hmotnostny zlomok KCI hodnotu 0,150.

Napiste:

a) Chemicky NAzoVv KCl ........cccooiiiiiiiiiiee e

Vypocitajte:

b) Hmotnost KCI, ktord musi Martin navazit na pripravu presne 1 dm? roztoku
s latkovou koncentraciou 0,150 mol/dm?.

c) Hmotnost KCI, ktord musi Martin navazit na pripravu presne 1 dm?® roztoku
s hmotnostnym zlomkom 0,150. Hustota roztoku je 1,095 g/cm?.
M(K) = 39,10 g/mol, M(CI) = 35,45 g/mol.
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